Travail du jeudi 28/05

Francais

Phrase du jour

Un acrostiche est un petit poéme ou les lettres initiales de chaque vers composent un mot.

Analyse de la phrase

Maths

Résoudre des problémes de proportionnalité

PROBLEME
7 »CEED

1 citron coute 3 fois moins cher que 3 citrons (1,50 : 3 =
0,50) donc 0,50 €.
4 citrons coutent 2 € (0,50 x 4).

PROBLEME
8 »@ED

Il faut 0,125 L pour repeindre 1 m? (0,5 : 4 = 0,125) donc
1,875 L pour 15 m2,
Il faut acheter 4 pots de peinture.

9 ¥
1 livre pése 1,75 kg (10,5 : 6 =1,75) donc 25 livres pésent
43,75 kg.

10 ¥ CIED

Moémie parcourt 105 km en période de compétition
(15 x 7= 105)
Elle parcourt 60 km en dehors de cette période (15 x 4).



* =
DBLEME
11 ;

Un carton contient du carrelage pour 2,4 m? (12 : 5) et
coute 17,90 € (89,50 : 5).

Pour 20 m2, il faudrait acheter 9 cartons car 8 ne sont
pas suffisants (20 : 2,4 = 8 et il reste 0,8) et cela couterait
161,10 €(17,90 x 9).

DEFI MATHS

Une sauterelle de 7 cm qui fait des sauts de 21 m saute
300 fois sa taille (2 100 : 7), donc un &tre humain de 170 cm
sauterait 510 m !
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Chapitre 7

1-Pourquoi les enfants ne peuvent-il pas aller au cimetiéere ?
lls ne peuvent pas se rendre au cimetiere parce qu’il pleut des cordes.

2-0Ou se rendent-ils alors ?

lls se rendent chez Lola.

3- Comment appelle-t-on le style de lit de Lola ?
On l'appelle un lit a bladaquin.

4- Qu’avoue Lola a Estéban ?
Elle lui avoue gu’elle regarde le soir par la fenétre pour I'apercevoir.

5- Sur quelle tombe M. Faure invite-t-il les enfants a se rendre ?
Il les invite a se rendre sur la tombe de Paul Eluard.

6- Selon ce qu’écrit M. Faure, qu’est-ce qui a été parachuté sur la France occupée ?



Un poéme a été parachuté.

7 —Quel est le nom que les enfants doivent trouver ?
Ce nom est LIBERTE.

8—Quel indice leur a donné M. Faure ?
Il leur dit que six des lettres qui composent le titre leur sont proches et la septieme est
I'initiale de celui qui manque a 'appel.

9 — Qu’est-ce qui intrigue les enfants a la fin du chapitre ?
lls sont intrigués par une voix qui fredonne une chanson.

10- P.68, trouve I'expression qui signifie réfléchir.

« creuser les méninges » signifie réfléchir.
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Chapitre 6 {

1-Comment s’appelle la bibliothécaire ?
Elle s"appelle Elsa.

2-Que signifie en choeur p. 57 ? Réécris la phrase en changeant |’expression.
« Non, répondent les enfants tous ensemble / en méme temps »

3- Quel livre la bibliothécaire lit-elle aux enfants ?
Elle leur lit le Géant égoiste.

4- Comment dit-on égoiste en anglais ?
Cela se dit « selfish ».

5- Comment s’appellent le frere et la sceur de Poil de Carotte ?
lls s’appellent Ernestine et Félix.

6- Pourquoi Estéban dit-il a sa maman gu’elle est la plus chouette du monde ?
... car il sait qu’elle n’est pas comme Mme Lepic dans Poil de Carotte et il se rend compte
gu’il a de la chance.



7 —P.57,dans « ils sont tout simplement ravis » de qui parle-t-on ?
lls remplacent Estéban et Idris.

8—P. 59, dans « je vous en lirai d’autres », qui est le « je »?
C’est Elsa, la bibliothécaire.

9 -P.61, dans « il n’a pu s’empécher de lui sauter au cou », qui est « lui » ?

Il s’agit de la maman d’Estéban.

10- P. 58, releve deux verbes au passé simple et 2 a 'imparfait.

Passé simple : revint —décida — furent
Imparfait : avaient — brillaient — offraient — chantaient — arrétaient — disaient — était






